

Personenwaage

reg.no.:72005675



Technische Daten

- Startgewicht: 7kg/15.4lb
- Abstufung: 0.05kg/0.11lb
- Anzeige: 4-stellige LCD-Anzeige
- Benötigte Batterien: 2 x AAA-Batterien
- Betriebstemperatur: 5-35 C°
- Einheit: kg / lb
- Automatisches Abschalten: 12 Sekunden
- Anzeige bei niedrigem Batteriestand: „Lo“
- Fehleranzeige: „Err“
- Übergewichtsanzeige: „O-Ld“

Anleitung

- Die „Einheits“-Taste unter der Skala kann zwischen kg und lb wählen.
- Stellen Sie die Waage auf einen ebenen Untergrund. Nachdem „0.0kg“ bzw. „0.0lb“ angezeigt wird, können Sie sich auf die Waage stellen.
- Stellen Sie sich mittig und stabil auf die Waage. Die Anzeige ist korrekt, wenn der Wert sich nicht mehr verändert.
- Sie können sich erneut wiegen, wenn Sie von der Waage gestiegen sind und der vorherige Wert nicht mehr angezeigt wird.
- Wenn Sie nicht von der Waage steigen, nachdem der Endwert angezeigt wurde, bleibt die Anzeige 8 Sekunden lang aktiv, bevor sich die Waage automatisch abschaltet.
- Wenn die Waage „Lo“ anzeigt, ist die Batterie nicht mehr ausreichend geladen und sollte ausgewechselt werden.

Warnhinweise

- Stellen Sie keine schweren Gegenstände auf die Waage wenn sie längere Zeit nicht benutzt wird.
- Die Waage darf keiner starken Erschütterung ausgesetzt werden.
- Verwenden Sie die Waage nicht in der Nähe von Wasser/Feuchtigkeit. Reinigen Sie die Waage nicht mit Wasser. Die Batterie wird bereits in der Fabrik eingesetzt. Halten Sie die Waage generell und während des Wiegens trocken.

Von Wasser fernhalten Nicht mit Wasser reinigen

Entsorgung:

- Entsorgen Sie den Artikel nach den in ihrem Land geltenden Vorschriften.
- Papier/Pappe gehören zum Altpapier.
- Gerät darf nicht im normalen Hausmüll entsorgt werden, sondern muss zur Wiederverwertung an einer Sammelstelle für Elektroschrott oder bei einem Wertstoffhof abgegeben werden.
- Batterien gehören nicht in den Hausmüll und müssen bei einer Sammelstelle oder im Handel abgegeben werden.

Die Konformitätserklärung zu diesem Produkt finden Sie unter: <http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/72446.pdf>

Personal Scale

reg.no.:72005675



Specifications

- Operating temperature :5-35 degrees Celsius
- Automatic shutdown : 12 seconds
- Starting Weight :7kg/15.41b
- Graduation :0.05kg/0.11lb
- Display :4 digits LCD
- Power : 2x AAA batteries
- Unit :kg / lb
- Low voltage display :“Lo”
- Error display :“Err”
- Overweight display :“0-Ld”

Instructions

- The „Unit“ key below the scale can choose kg or lb.
- Put the scale on the steady ground, after the scale shows 0.0kg/0.0lb,you can step on the scale.
- Stand steady in the middle of the scale. When the weight value is stable, the weight value is locked.
- If you leave the scale and step on the scale again after locked, you can reweigh.
- If you don't leave scale after locked, the value remains 8 seconds before the automatic shutdown.
- If the scale displays "Lo", the battery is inefficient and should be replaced.

Attention

- When not using the scale, do not put heavy objects on the scale for a long time.
- The scale must not be hit hard.
- Do not use the scale in a humid or wet environment. Do not wash the scale with water.
- Battery has been installed in the scale in the factory.
- Maintain the scale and your feet drying when weighing.

Keep it away from water and don't wash it with water

Disposal:

- Dispose of the item in accordance with the regulations in force in your country.
- Paper/cardboard is part of the wastepaper.
- The appliance must not be disposed of in normal household waste but must be returned to a collection point for electrical waste or a recycling centre for recycling.
- Batteries do not belong in the household waste and must be handed in at a collection point or in the trade.

The Declaration of Conformity for this product can be found at: <http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/72446.pdf>



Art.7244613 / PO 0910XXXX

Macma, Thomas-Mann-Str. 60, DE 90471 Nürnberg



Art.7244613 / PO 0910XXXX

Macma, Thomas-Mann-Str. 60, DE 90471 Nürnberg

Balance personnelle

reg.no.:72005675



Spécifications

- Température de fonctionnement : 5-35 degrés Celsius
- Arrêt automatique : 12 secondes
- Poids initial : 7kg/15.41b
- Graduation :0.05kg/0.11lb
- Affichage : 4 chiffres LCD
- Alimentation : 2 piles AAA
- Unité : kg / lb
- Affichage de la tension basse : "Lo".
- Affichage des erreurs : "Err"
- Affichage du surpoids : "0-Ld"

Instructions

- Przycisk "Jednostka" pod wagą może wybrać kg lub lb.
- Posez la balance sur un sol stable, après que la balance affiche 0.0kg/0.0lb, vous pouvez monter sur la balance. monter sur la balance.
- Tenez-vous fermement au milieu de la balance. Lorsque la valeur du poids est stable, la la valeur du poids est verrouillée.
- Si vous quittez la balance et remontez sur la balance après le verrouillage, vous pouvez peser à nouveau.
- Si vous ne quittez pas la balance après le verrouillage, la valeur reste 8 secondes avant l'arrêt automatique.
- Si la balance affiche "Lo", la pile est inefficace et doit être remplacée.

Attention

- Lorsque vous n'utilisez pas la balance, ne posez pas d'objets lourds sur la balance pendant une longue période.
- La balance ne doit pas être frappée violemment.
- N'utilisez pas la balance dans un environnement humide ou mouillé. Ne lavez pas la balance à l'eau.
- La batterie a été installée dans la balance en usine.
- Maintenez la balance et vos pieds au sec pendant la pesée.

Mise au rebut :

- Mettez l'article au rebut conformément à la réglementation en vigueur dans votre pays.
- Le papier/carton fait partie des déchets.
- L'appareil ne doit pas être jeté dans les ordures ménagères normales mais doit être remis à un point de collecte point de collecte des déchets électriques ou à un centre de recyclage pour le recyclage.
- Les piles n'ont pas leur place dans les ordures ménagères et doivent être remises à un point de collecte ou dans le commerce.

La déclaration de conformité pour ce produit peut être consultée à l'adresse suivante: <http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/72446.pdf>



Art.7244613 / PO 0910XXXX

Macma, Thomas-Mann-Str. 60, DE 90471 Nürnberg